



创建文明城市
助推振兴发展

25岁女孩患急性淋巴细胞白血病

一笔笔爱心捐款汇成冬日暖流

社会爱心人士几天捐出 22 万元爱心款

正在开两会的普兰店区人大代表和政协委员捐款 37 万余元

12月6日中午,正在开区两会的普兰店人大代表和政协委员利用休息时间,纷纷赶到两会期间专门设置的捐款点,为普兰店区一名得了急性淋巴细胞白血病的女孩孙美艳捐款献爱心。为了筹到治病的60多万元,其实,这几天网上,还有很多大连市民自发地伸出援助之手,一笔笔捐款,一颗颗爱心,汇成一股股暖流温暖着孙美艳……

孙美艳,今年25岁,出生于辽宁普兰店区大谭街道夏沟村夏沟屯,单亲家庭,和今年55岁在家务农的爸爸孙文秀生活。3岁便失去母爱的孙美艳小时候生活得比较艰苦,是吃着百家饭长大的。一直很懂事的她凭着自己的坚强和努力考上了大学。大学毕业后,今年5月在一家人才招聘中心当临时工,尽管生

活和工作都不太如意,但孙美艳一直都在努力着,乐观向上,并利用业余时间学习画画,对自己的未来充满了信心和梦想。

今年11月10日,命运多舛的孙美艳再次遭到致命的打击,她被查出得了急性淋巴细胞白血病(ALL-B-PreB阶段)。这个消息对她及父亲来说简直是一个晴天霹雳。父亲孙文秀靠种地每年就那么几千元的收入,孙美艳刚参加工作也没什么积蓄。无奈之下,父亲只好从亲友那里借了6万元带着孙美艳住进大连医科大学附属二院。经过检查,孙美艳与孙文秀骨髓配型高达百分之八十,前期化疗顺利的话今年春节前后就可以移植,整个费用下来得60多万元。这对他们来说既是一个好消息,又是一个坏消息,

女儿生命有救了,但这笔费用他们实在是承担不起。

父亲孙文秀告诉记者,女儿很懂事,听到这消息后拒绝了治疗,她不想让父亲欠太多的债,表示要捐出自己有用的器官,回家等着生命的结束。11月30日,正当孙美艳准备出院时,她原先在丹东工作的一家公司同事知道了此事,一笔笔捐款,一句句鼓励的话,让孙美艳流下激动的泪水……她的高中同学悄悄地在网上发起了爱心倡议。几天下来,22万元的爱心款已经全部到位。普兰店区的有关领导得知此事纷纷捐出自己近两个月工资。同时,这个区的慈善总会也向全区各界发出了倡议,为孙美艳献爱心。据悉,正在开两会的区人大代表和政协委员昨日共捐款37万余元。

记者韩顺兆

大连五家单位获批国家“星创天地”

日前,国家科技部发布通知公布了第二批星创天地备案名单,我市5家单位获批国家“星创天地”。分别是,大连市农业科学研究院的“连农星创天地”、辽宁庄河大骨鸡原种场有限公司的“大骨鸡新品系选育与推广星创天地”、大连昌江果品专业合作社的“瓦房店苹果产业星创天地”、大连宝发海珍品有限公司的“宝发蓝色海洋星创天地”、大连海洋大学的“海大一玉洋星创天地”。目前,我市星创天地的数量名列国内五个计划单列市第二。

记者董升



连日来,很多素不相识的市民知道了孙美艳的事情后,纷纷捐款捐物并到医院看望她,鼓励她一定要坚强。正在病床上输液的孙美艳看到记者,边流着眼泪,边激动地说,“正是有了社会上这么多爱心人的帮助,我才有活下去的勇气,我一定要坚强地活着,与病魔做斗争,战胜它。病好了,我要好好工作,也要做个爱心人士,回报社会。”



温馨气象

今日天气 晴 -4~0℃

相对湿度:20%~50%
北风6级

8日 晴 1~4℃

相对湿度:20%~50%
西风5~6级
减弱到4~5级

孙文秀手机 13052765697 孙美艳身份证号:210282199208046629
手机号 18525321856 微信号:18525321856 工商银行卡号:6212263400001764462
在大连医科大学附属二院B座14楼血液三科1号床住院

